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Recorded History Auction
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401 Late 19th. century inlaid mahogany and walnut
cased music box with discs.

403 Large Jimi Hendrix coloured promotional picture
C.1971 and Rolling Stones(on back).

$20 - $30

$1,000 - $1,500

404 Canadian late Victorian autograph book belonging
to Hattie Peeples.

$20 - $30

Lot # 401

405 Photograph of lady with braided hair on bed-
possibly Emily Carr.

$15 - $30

Lot # 402

Lot # 406

406 Photograph album from The Estate of Henry
March with early photos of logging-Lake
Cowichan.

$50 - $100

402

Lot # 407

407 Illustrated and annotated travel journal by Grace
Pollock circa 1930's incl.L.Cowichan.

$100 - $150

Portable cased gramaphone.
$25 - $50

Framed watercolour depicting 2 officers on
horseback.

410 War Photographs taken on the Battlefields during
the Civil War.. Mathew Brady..N.Y.1907.

$40 - $60

$50 - $75

411 Elbert Hubbard's Scrap Book pub.by Wm.H.Wise
& Co. Roycraft Disrtbutors New York City in box.

$25 - $50

Lot # 408

Lot # 412

412 Poems by Robert Louis Stevenson London:Chatto
& Windus-1913.

$50 - $75

Lot # 409

Lot # 413

413 Seven Pillars of Wisdom by T.E. Lawrence:Alden
Press London 1935.

$75 - $100

409

414 Two vols.His Royal Highness The Duke of
Edinburgh's Study Conference... 1956 signed
Philip.

$25 - $50

19th. century leather bound hand written travel
journal of a trip to France dated 1822.

Lot # 415

415 Scrap book with photographs including George
Wells in Colorado circa 1890.

$50 - $75

$50 - $100

408



416

Lot # 419

419 Coloured map - J.Blaeu and T.Pont- "Evia et
Escia" (Atlas of Scotland).

$300 - $500

Ten vols.-The Works of William Robertson-
London:1817,vols.1-9 and 12.

Lot # 417

420 Group of Historical prints pertaining to the
American civil war.

$100 - $200

417

421 Framed early coloured map, Cambridgeshire &
Northhamptonshire.

$150 - $300

Coloured map - J.Blaeu-Annandiae Praefectura
Vulgo The Stewartrie of Annanadai.

Lot # 422

422 19th. century historical map- "Carte Geographique
historique des possessions Anglais".

$50 - $100

$300 - $500

423 Sonora mahogany cased gramophone.
$75 - $100

$50 - $75

424 Kalamazoo acoustic guitar in case.
$50 - $75

Lot # 418

425 Macey oak stacking bookcase in four sections with
base.

$500 - $700

418 Late 17th./early 18th. century coloured map of
Northhamptonshire by Robt. Morden.

426 Four late 19th. century books incl. Heroes Hero
Worship by Thomas Carlyle.

$10 - $20

$125 - $175

427

Lot # 430

430 Black and white photograph signed J.Karsh-
"Portrait of William E. Dahl",14"x11".

$75 - $125

Three books including Old London Street Cries,
The history of Henry Esmond & Bookeepping
1931.

428

Lot # 431

431 Middle Eastern Uud guitar with case.
$75 - $150

Lot books including Winnie-The- Pooh by
A.A.Milne illus. E.H. Shepard.

Lot # 432

432 Waltham baby grand piano with bench.
$500 - $700

$10 - $20

433 Keystone Mfg.Co. 16mm projector with box and
book-"How To Make Good Mocies", circa 1950.

$20 - $30

$10 - $20

Lot # 434

434 CCM professional hockey stick- signed Bobby
Hull-Gordon Howe- Jean Beliveau.

$100 - $150

429 Two Elvis Presley books: "The Boy Who Dared to
Rock", etc.

435 Cello with bow and case.
$150 - $300

$25 - $50



Queen Victoria 1882 bronze comm. medallion in
high relief in fitted case by Wiener-Brussels.

$400 - $600

$300 - $500

439 Black and white photograph of an officer wearing a
kilt signed J. Karsh, 13in. x 10in.

$50 - $75

Lot # 436

Lot # 440

440 Brass plated candlestick telephone.
$100 - $150

Lot # 437

Lot # 441

441 Cased marching baritone.
$100 - $150

437

442 Walnut magazine-end table.
$40 - $60

Mahogany and brass book slide with celluloid
decoration.

443 Six vols.-The History of The Great European War:
Vols.1-5 & 10.

$20 - $30

$50 - $75

444 Framed coloured picture- B.B.King & Eric Clapton.
$10 - $15

436 Two antique ceramic bowls from The Hoi Ann
Hoard shipment.

445 Portable record player with "Stereophonic Sound".
$10 - $20

Lot # 438

438

449 Two Vols.-"A Catalogue of Pictures of The
Marquess of Stafford"-1825.

$75 - $150

Box of early Life and Esquire magazines.

447

450 Two mandolins.
$25 - $50

The Works of Samuel Johnson by Arthur Murray-
London:1801 vols. 1-10-12 & 14.

451 Signed publicity photograph with dedication-
Vincent Price, 1983.

$20 - $30

$25 - $50

452 Box with early Cook Books(1903-5) Chavasse's
Advise to Wife and Mother 1907, etc.

$20 - $30

$15 - $30

453 Box of Canadian historical books including
Western Canada,2 vol.The Naturalist in B.C.,etc.

$50 - $75

Lot # 448

454 Ceramic decorative radio lamp.
$20 - $30

448 Victorian leather bound Bible dated 1866.

Lot # 455

455 Canadian flag declaration dated January 28th.
1965- Elizabeth II and Lester Pearson.

$100 - $150

$50 - $75

456 Lot of black and white photographs.
$20 - $30

446

457 Signed coloured photograph with dedication-
Crystal Gayle.

$20 - $30

Lot # 449



459

463 Signed publicity photograph with dedication-Kris
Kristofferson

$20 - $30

Lot of historical newspapers incl. The Albion-1857
Scientific American 1873 & The Worker 1942.

464 Four bound vols.of Sclentific American & Scientific
American Suppliment-1880 & 1881.

$100 - $150

$25 - $50

465 Set of five coloured military prints.
$40 - $60

$25 - $50

466 Pair of Confederation Life coloured prints.
$10 - $20

460 Box of children's books including Cartoon-Allo
Sbaraglio.

467 Coloured map of Surrey(England).
$15 - $30

$15 - $30

Lot # 468

468 Bound vol. of Belfast Commercial Chronicle-
November 1806 to December 1807.

$50 - $75

458

469 War Cartoons and Nation at War.
$10 - $20

461 Lot of vintage children's and other books including
Vanity Fair, The Secret Garden, etc.

470 Box of early Macleans magazines.
$20 - $30

$25 - $50

471 Lot of vintage rock and roll records- 1967-1972.
$25 - $50

Kate Greenaway by M.H.Spielman and
G.S.Layard-London:Adam and Charles Black
1905.

472 Vintage rock and roll posters- Pink Floyd & Stevie
Ray Vaughn.

$20 - $30

Lot # 459

462

473 Oak two drawer filer.
$15 - $30

Four bound.vols.of The Illustrated London News-
January 1887-Dec. 1887 & January-December
1888.

474 Oak two drawer filer.
$20 - $30

$100 - $200

Two oak single drawers filers.

476

479 Signed publicity photograph with dedication- Mitzi
Gaynor.

$20 - $30

Oak two drawer filer.

Lot # 480

480 Through The Mackenzie Basin by Charles
Mair(with R.MacFarlane)- Toronto:Briggs 1908.

$50 - $75

$20 - $30

Lot # 481

481 Five historical black and white photographs incl. E
& N Railway Trestle with bridge.

$25 - $50

$15 - $20

482 Elton John l.p.-21 AT 33.
$5 - $10

477 Maple slant-top desk.

483 Lot of Princess Diana memorabilia.
$1 - $5

$75 - $150

Lot # 484

484 Photos of Queen Elizabeth II during her royal visit
to Victoria BC with other photos.

$50 - $100

475

485 Collection of magazines on the oil industry.
$5 - $10

Lot # 478

486 3 Bound vol-The Illustrated Sportins and Dramatic
News January 1887- Dec.1887&July-Dec.1888.

$75 - $150

478 Portrait of a Chinese Lady by Lady Hosie-
London:Hodder & Stoughton circa 1929.

487 Two mandolins.
$25 - $50

$25 - $50



492 Lot of books on art and music.
$10 - $20

$25 - $50

493 Two Mary Fedden books, one autographed
$20 - $40

$25 - $50

494 Signed publicity photograph with dedication- Bruce
Cockburn.

$20 - $30

Lot # 490

495 Vintage black and white class photo- Victoria,
1925.

$10 - $20

490 Seven books on Africa incl.2 vols. In Darkest
Africa by Henry Stanley & A Hunter's Wanderings..

496 Box with leather post card album, cigarette card
catalogues, etc.

$25 - $50

$50 - $75

Lot # 497

497 Foxe's Book of Martyrs by John Foxe illus. with
chromo-lithographs circa 1870

$50 - $75

488

498 Signed publicity photograph with dedication- Rita
Coolidge.

$20 - $30

490A Lot of misc. books.

499 Lot of mystery and fiction books.
$25 - $50

$10 - $20

501 Lot of children's books.
$5 - $10

Lot of Beatrix Potter books.

502 Signed publicity photograph with dedication-Carlos
Montoya.

$20 - $30

489

491

503 Lot of "Classics" books.
$10 - $20

Set of books, "Makers of Canada".

504 Signed coloured photograph- Nana Mouskouri.
$15 - $30

$50 - $75

Bound vol. of Illustrated London News- January-
June 1862.

Lot of War books.

506

509 Girl Guides Association belt.
$10 - $20

Lot of text books and dictionaries.

510 Collection of Royal Canadian Mint coin sets- 1968-
1979.

$100 - $150

$10 - $20

510A Two photos-King & Queen(George VI & Queen
Elizabeth) Royal Visit-Edson Alberta 1939.

$10 - $20

$10 - $20

511 Lot of Sport cards.
$25 - $50

Lot # 507

Lot # 512

512 Nikon F 35mm camera with waist level finder and
books.

$50 - $75

507 Extensive big band and jazz 78 rpm record
collection with shelf and book discography.

Lot # 513

513 Group of Royal British memorabilia china.
$25 - $50

$150 - $300

514 Brass ship's gimbaled bracket.
$20 - $30

505

515 19th. century brass banded book slide.
$100 - $150

Lot # 508

516 Group of vintage post cards.
$10 - $20

508 Nova Scotia pressed glass comport "Marquis &
Marchioness of Lorne, Halifax, 1878".

517 Kodak 35mm Reina Reflex 35mm camera.
$15 - $30

$50 - $75



$100 - $200

Copeland and Sons diamond jubilee Queen
Victoria mug.

523 Lot of vintage leather bound books- The New
Science Library.

$10 - $20

$10 - $20

524 Two early three valve trumpets and a hunting
horn.

$20 - $30

$10 - $20

525 Signed publicity photograph with dedication-
Judith Forst.

$20 - $30

Lot # 520

Lot # 526

526 Bound vol. of Cassell's Illustrated Family Paper-
December 1853 to March 1857.

$50 - $75

520 1981 22kt $100 O'Canada gold coin, 0.05oz.

527 Oliver typewriter.
$10 - $20

$300 - $500

528 Time Life book set, World War II.
$10 - $20

518

529 Lot of older books.
$10 - $20

521 1981 22kt $100 o'Canada gold coin, .05oz.

530 Two vintage photos-Poets.
$10 - $20

$300 - $500

531 Signed coloured lobby card- Stefan Grapelli.
$20 - $30

Wedgwood commemorative, "Queen Elizabeth II"
mug.

Lot # 532

532 Early Victorian leather bound family Bible dated
1840.

$50 - $75

519

522 Two pairs of 22kt gold hoop earrings.

Signed publicity photograph with dedication- Jon
Vickers.

534

537 Lot of older travel post cards.
$10 - $20

Lot of books including 2 vols. Pick of Punch,
Cartoon Guide of Arizona, etc.

538 Box of misc. books, etc.
$10 - $15

$20 - $30

539 Walnut cased gramophone cabinet.
$10 - $20

$20 - $30

540 Box with early papers, magazines, early photos of
Paris, etc.

$15 - $30

535 Ten vols.-The Works of John Locke- London:1801.

Lot # 541

541 Col. of photos & letters incl.sgnd. Charles Prince
of Wales-Louis Armstrong-B.Adams,etc.

$300 - $500

$50 - $75

Lot # 542

542 Child's tutu(circa 1930's) believed worn by Shirley
Temple-prov.Hall Wallis via Joan Dale est.

$150 - $300

533

543 Edwardian mahogany finished floor model
gramophone.

$25 - $50

536 Box of books,magazines and pamphlets
incl.Russian stamps, medals, WWI, RCMP, etc.

Lot # 544

544 Oak cased pump organ.
$50 - $100

$15 - $30



Lot # 548

548 A Patrick's Day Hunt by Martin Ross & E. OE
Somerville(illustrated) circa 1902.

$50 - $75

Book-British Columbia Sixty Years of Progress.

Lot # 546

549 Irish harp.
$75 - $150

546

550 Lot of rock and roll memorabilia.
$25 - $50

Unframed oil on canvas unsigned "American
Flag".

Lot # 551

551 German World War One trench art decorated shell
and an artillery shell table lamp.

$50 - $75

$50 - $100

Lot # 552

552 Illustrated Bible-London:R.Goadby 1759.
$50 - $100

$10 - $20

553 Two vols.-Cassell's Illustrated History of the
Russo-Turkish War circa 1880.

$25 - $50

547 Vintage photograph-Wedding Day.

554 Charles Atlas 1938 12 part fitness program.
$15 - $30

$10 - $20

Lot # 555

555 Six artist's sketch books-Hilda Mary Thorne dated
1895-1903.

$50 - $75

545 556

559 Lot of misc. cassettes including early rock and roll.
$10 - $20

Lot of Engineering hand books.

557

Lot # 560

560 Lge. collec.of photographs-letters & diaries etc.fm.
The Est.of Henry March(pioneer L.Cowichan)

$50 - $100

Box of vintage books.

561 Four tier oak stacking bookcase.
$300 - $500

$10 - $20

562 Box of prints, older historical newspapers, post
cards, covers, etc.

$25 - $50

$50 - $100

Lot # 563

563 Stegler grand piano and bench.
$1,500 - $3,000

558 Lot of books.
$10 - $20


